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TŘEBĚTICE – MILEVSKO 0:2 (0:1) 

Milevsko má titul! Třebětice padly 0:2 

Krajský přebor zná svého vítěze! Vzduchotechnici z Milevska mohou slavit. 

Domácí do duelu vedlo nové trenérské duo. Pana Lukáče, který zamířil do Táborska k tamní 
rezervě, nahradili Petr Kelbler a Martin Šeastný. Cestu za oslavou titulu zahájilo Milevsko ve 

34. minutě. Hosté rozehráli rohový kop, na který si na přední tyč naskočil Tom Bílý a překonal 
brankáře Zejdu. Domácí brankář kapituloval ještě jednou — na začátku druhého poločasu. V 

55. minutě hosté podnikli rychlý protiútok, při kterém Bílý našel Jaroslava Hadáčka, jemuž 
stačilo míč jen šetrně usměrnit do branky. Milevsko tak zvítězilo výsledkem 2:0 a hned na 

hřišti soupeře oslavilo svůj triumf! 

Ohlasy k zápasu: 

Petr Kelbler, trenér Třebětic: „Přijel k nám nejtěžší možný soupeř, který v případě výhry 

mohl oslavit titul. My jsme chtěli hrát za zajištěné obrany a vyrážet do rychlých brejků. Hosté 

měli problémy náš obranný blok překonat a byla na nich vidět nervozita. Klíčový moment 

zápasu přišel okolo třicáté minuty, kdy jsme po centru ze strany měli obrovskou šanci jít do 

vedení, bohužel se potvrdilo, nedáš, dostaneš, a vzápětí jsme inkasovali lacinou branku po 

rohu. To hosty uklidnilo a v druhém poločase přidali z brejku ještě druhý gól. My jsme neměli 
sílu s takhle kvalitním soupeřem zápas zdramatizovat. Gratuluji Milevsku k zaslouženému 

postupu do divize A.“ 

Tomáš Smrčina, trenér Milevska: "Utkání splnilo, co jsme od něj čekali podle přípravy na 

soupeře. Domácí dobře bránili a bylo těžké se dostat přes pět jejich obránců. Navíc mají v 

kádru kvalitní fotbalisty, kteří umí udělat rozdíl ve hře dopředu. Chtěli jsme hrát v zápase víc 

přes krajní prostory, ale v prvním poločase jsme zkoušeli hlavně průnikovky středem, což 
stopeři domácích stíhali sebrat. V prvním poločase jsme byli pro sebe největším soupeře 

hlavně sami. Na klukách bylo vidět, že to chtějí dotáhnout už v tomhle zápase a byla na nás 
vidět nervozita. Pomohl nám ale první gól. Zbytek toho zápasu jsme až na nějaké 

nedorozumění měli pod kontrolou a po gólu na 2:0 jsme si zápas pohlídali. Musím ještě 

ocenit fanoušky domácích. Málokdy se vidí, že celý zápas fandí slušně, a na konci ocení i 

soupeře. I díky nim jsme si mohli užít vítězství na hřišti."  

Sestava Třebětic: Zejda Václav – Štěpán Martin, Nehyba Filip (82. Tříletý Radim), Švarc 

Vojtěch (76. Novák Vojtěch), Sussenbek Dalibor, Havlík Vojtěch, Völfel Michal, Nehyba 

Roman [K], Solař Filip, Mischnik Michal, Šimka Marek (71. Kelbler David)  



Sestava Milevska: Neužil Vojtěch – Volf Matěj [K], Sedlák Lukáš, Hadáček Jaroslav (60. 

Kortan Jakub), Bártík Richard (82. Turek Eliáš), Bílý Tom (60. Souček Ondřej), Pich Tomáš, 
Petřík Daniel (74. Šeástka Václav), Kotrba Adam, Přibyl Viktor, Hadáček Filip (68. Samec 

Kryštof)  

Branky: 34. Bílý Tom, 55. Hadáček Jaroslav 

Žluté karty: 5:2 (25. Štěpán Martin, 67. Mischnik Michal, 76. Zejda Václav, 76. Nehyba Filip, 

76. Nehyba Roman - 33. Bílý Tom, 90. Šeástka Václav) 

Rozhodčí: Brych Jiří – Braeka Vojtěch, Šeastný Radek 

Delegát: Bicek Roman 

Počet diváků: 150 


